



各位

会 社 名 株式会社シンプレクス・ファイナンシャル・ホールディングス

(コード番号 7176 TOKYO PRO Market)

代表者名代表取締役社長水嶋 浩雅問合せ先管理部長臼田 華世子電話番号03(6843)4688

株式分割及び定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株式の分割及び定款の一部変更について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株式分割の目的

当社株式の投資単位が高額となっている現状を踏まえ、株式の流動性や市場での取引のしやすさを総合的に勘案し、投資単位水準を適正に保つことを目的として、株式分割を行うものです。

2. 株式分割の概要

(1) 分割の方法

令和7年10月31日(金)を基準日として、同日最終の株主名簿に記載又は記録された株主が所有する当社普通株式1株につき20株の割合をもって分割します。

(2) 分割により増加する株式数

① 株式分割前の発行済株式総数 : 1,356,000 株② 今回の分割により増加する株式数 : 25,764,000 株③ 株式分割後の発行済株式総数 : 27,120,000 株④ 株式分割後の発行可能株式総数 : 108,000,000 株

(3) 分割の日程

基準日公告日
令和7年9月24日(水)
基準日
令和7年10月31日(金)
効力発生日
令和7年11月1日(土)

(4) その他

今回の株式分割に際しまして、資本金の額の変更はありません。

3. 定款の一部変更について

(1) 変更の理由

今回の株式分割に伴い、会社法第 184 条第2項の規定に基づき、令和 7 年 11 月 1 日をもって当社 定款第6条の発行可能株式総数を以下のとおり変更します。

(2) 変更の内容

(下線は変更部分)

現行定款	変更案
(発行可能株式総数)	(発行可能株式総数)
第6条 当会社の発行可能株式総数は、	第6条 当会社の発行可能株式総数は、
<u>12,000,000 株</u> とする。	<u>108,000,000 株</u> とする。

(3) 変更の日程

定款変更取締役会決議日 令和7年9月24日(水) 定款変更効力発生日 令和7年11月1日(土)

以上